Exo 24 p177

1.

3:

lim 2° = —o0
T—r—00
et lim x = —oo donc, par somme, lim f(z)= —ooc.
T——00 T—r—00
lim /z =+ocet lim I =0 donc, par somme, lim g(z) = +oc.

T—+00 T—>+00 r—+-+00

lim /z =400 dou lim (y/x+ 2)= 400 et donc, par quotient, lirf h(z) = 0.
T—r+00

T—r+00 T——+00

lirr%(:v —2) = 0" donc, par quotient, lir% k(x) = 4+o00. Puisque lirr%(x —2) =0~ alors, par quotient,
w2 T2 7<a

lim k(z) = —oc.

T—2

<2

Exo 25 pl177

1.

lim 22 = 400 et lim z = 400 donc, par somme, lim (z? + z) = +oo et donc, par quotient,
T—+00 T—>+00 T—>+00

lim ——>— = 0. D’ot, en conclusion, par somme, lim f(z) = 5.
T—+00 Ttz T—>+00

lim(z — 4) = 0% donc, par quotient, lim%4 = +4o00. D’autre part, lim(x — 4) = 0~ donc, par
r—4 x—4 T x—4
>4 >4 <4
quotient, lim -1 = —oo. De plus, lim \/z = V4 = 2. D’oi, par somme, lim g(xz) = +oo et
x—4 T z—4 r—4
<4 >4
li = —00.
xl_}Hﬁg(x) 00
r<4
lim 1 = 0 donc, par somme, lim (1 + l) = 1. De plus, lim +/z = +oo donc, par somme,
z—>+o00 ¥ r—>+00 z T—+00

lim (y/z —1) = +o00. On a donc au final, par quotient, lirf h(xz) = 07.
T—r+00

T——+00

lim 2 = 400 done, par somme, lim k(z) = +oo. D’autre part, lim+ = —oo donc, par somme,
z—0 T z—0 z—0 7

>0 >0 <0

lim f(x) = —o0.

lim f ()

<0
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1.
2.

lim(z® — 22%) = —1 et lim(x — 1)?> = 0" donc, par quotient, lim f(z) = —oo.
r—1 rz—1 z—1

lim (5z + 2) = —18 et lim (x + 4) = 0" donc, par quotient, lim g(z) = —oo. D’autre part,
o s i

lim (x 4+ 4) = 0~ donc, par quotient, lim g(z) = +oc.

2dd i

xli}ml(:ﬂ — 1) = 0~ donc, par quotient, mli}mlh(:c) = —oo. D’autre part, xli}ml(:cQ — 1) = 0" donc,
r>—1 z>—1 r<—1
par quotient, mli>m1 h(z) = +oo.
r<—1

glclgzl;(\/_ —2) = 07" donc, par quotient, };lgi k(x) = +oo. D’autre part, glﬁlgill(\/} —2) =0 donc, par
>4 >4 <4
quotient, lim k(z) = —o0.

i

Exo 54 p180

1.

lir%(x —3)2 = 0" et lim(z + 1) = 4 donc, par produit, lirré(x —3)*(z + 1) = 0". Et donc, par
T— —

z—3
quotient, hII:l)’ f(x) = +oo.
z—



2. limz? +1 =5 et lim(z — 2) = 0~ donc, par quotient, lim g(z) = —oco. Et lim(z — 2) = 0T donc,
x—2 r—2 r—2 r—2
r<2 r<2 z>2
par quotient, lir% g(x) = +o0.
G
3. lim(y/7—3) = v/2—3 < 0 et lim 20—4 = 0~ donc, par quotient, lim h(z) = +oco. Et lim 22—4 = 0%
x—2 r—2 r—2 r—2
<2 r<2 x>2
donc, par quotient, lir% h(z) = —oc0.
xr—r
r>2

4. lim (1 — 2z) = 0% donc, par quotient, lirr% k(x) = —oo. Et lim (1 — 2z) = 0~ donc, par quotient,

z—3 z—3 z—1
x<% x<% x>%
lim k(x) = +oo.
1

i
$>§



